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HISTÓRICO DE REUNIÕES DA COMISSÃO 

06/08/2015 – 10:00 Reunião de Instalação e Eleição Ata da reunião 

Pauta: 

I - Instalação da Comissão; e 

II - Eleição do Presidente e dos Vice-Presidentes. 

  

Resultado: 

LOCAL: Anexo II, Plenário 12  

HORÁRIO: 10h  

A - Reunião de Instalação e Eleição:  

INSTALADA A COMISSÃO 

ELEITO PRESIDENTE O DEPUTADO HILDO ROCHA (PMDB/MA).  

NÃO HOUVE ELEIÇÃO PARA VICE-PRESIDENTES 

DESIGNADO RELATOR O DEPUTADO ANDRÉ MOURA (PSC/SE) 

 

11/08/2015 – 11:30 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

I - Eleição dos Vice-Presidentes; 

II - Definição do roteiro de trabalhos; 

III - Deliberação de requerimentos. 

Resultado: 

Reunião Deliberativa  

LOCAL: Anexo II, Plenário 14  

HORÁRIO: 11h30min  

A - Eleição dos Vice-Presidentes 

ELEITOS OS DEPUTADOS ALFREDO KAEFER (PSDB/PR), GORETE PEREIRA (PR/CE) e ENIO VERRI (PT/PR), RESPECTIVAMENTE 1º, 2ª 

e 3º VICE-PRESIDENTES 

B - Definição do roteiro de trabalhos 
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ADIADA PARA A PRÓXIMA REUNIÃO 

A - Requerimentos:  

1 - REQUERIMENTO Nº 1/15 - do Sr. Luiz Carlos Hauly - que "solicita realização de Audiência Pública, com a presença dos 

seguintes convidados: Luiz Roberto Andrade Ponte, Marcos Cintra e José Roberto Afonso".  

SUBSCRITO PELOS DEPUTADOS ORLANDO SILVA, MAURO PEREIRA E ENIO VERRI. 

APROVADO COM AS SEGUINTES ALTERAÇÕES FEITAS PELO AUTOR: 

- ALTERAÇÃO DA EMENTA, QUE PASSA A TER A SEGUINTE REDAÇÃO: "SOLICITA REALIZAÇÃO DE AUDIÊNCIA PÚBLICA COM A 

PRESENÇA DOS CONVIDADOS EDUARDO MADEIRA E FERNANDO REZENDE"; 

- INCLUSÃO COMO CONVIDADO DO SR. GERMANO RIGOTTO, EX-GOVERNADOR DO RIO GRANDE DO SUL, POR PROPOSTA DO 

DEPUTADO MAURO PEREIRA; 

- INCLUSÃO COMO CONVIDADO, PELO AUTOR, DO SR. FERNANDO REZENDE, REPRESENTANTE DO IPEA; 

- EXCLUSÃO, PELO AUTOR, DO ECONOMISTA EDMAR BACHA.  

2 - REQUERIMENTO Nº 2/15 - do Sr. Luiz Carlos Hauly - que "solicita realização de Audiência Pública, com a presença dos 

seguintes convidados: Luiz Roberto Andrade Ponte, Marcos Cintra e José Roberto Afonso".  

APROVADO. 

 

13/08/2015 – 09:00 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

A - Definição do plano de trabalho; 

B - Deliberação de requerimentos 

Resultado: 

Reunião Deliberativa  

LOCAL: Anexo II, Plenário 07  

HORÁRIO: 09h  

A - Definição do plano de trabalho  

ACATADO O PLANO DE TRABALHO APRESENTADO PELO RELATOR 

A - Requerimentos:  

1 - REQUERIMENTO Nº 3/15 - do Sr. Orlando Silva - que "requer a realização de audiência pública para debater O G100 - 

Municípios populosos com baixa receita per capita e alta vulnerabilidade socioeconômica".  

APROVADO. 
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18/08/2015 – 14:30 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

A - Audiência pública  

Tema: discussão sobre reforma tributária, especialmente sobre alterações constitucionais para a fusão de impostos de base de 

consumo e de base de renda 

Convidados: (PRESENÇAS CONFIRMADAS) 

- Luiz Roberto Andrade Ponte, ex-deputado federal; 

- Eduardo Maneira, Presidente da Associação Brasileira de Direito Tributário. 

Requerimentos 1 e 2/15, do Sr. Luiz Carlos Hauly 

B - Deliberação de requerimentos 

Resultado: 

LOCAL: Anexo II, Plenário 14  

HORÁRIO: 14h30min  

Reunião Deliberativa  

A - Audiência pública  

Tema: discussão sobre reforma tributária, especialmente sobre alterações constitucionais para a fusão de impostos de base de 

consumo e de base de renda 

CONVIDADOS PRESENTES: 

Luiz Roberto Andrade Ponte, ex-deputado federal; 

Eduardo Maneira, Presidente da Associação Brasileira de Direito Tributário. 

Requerimentos 1 e 2/15, do Sr. Luiz Carlos Hauly 

A - Matéria Sobre a Mesa:  

1 - REQUERIMENTO Nº 6/15 - dos Srs. Luiz Carlos Hauly e Edinho Bez - que "solicita realização de Audiência Pública, com a 

presença do o presidente do Sindicato dos auditores fiscais da Receita Federal, Auditor Fiscal Claudio Damasceno"  

APROVADO.  

2 - REQUERIMENTO Nº 7/15 - do Sr. Luiz Carlos Hauly e outros - que "solicita realização de Audiência Pública, com a presença do 

Secretário da Receita Federal do Brasil, Jorge Rachid".  

APROVADO.  

3 - REQUERIMENTO Nº 8/15 - dos Srs. Alfredo Kaefer e Edinho Bez - que "solicita a realização de Audiência Pública com a 

presença do economista Paulo Rabello de Castro"  

APROVADO.  
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B - Requerimentos:  

4 - REQUERIMENTO Nº 4/15 - do Sr. Edinho Bez - que "requer nos termos regimentais convidar o jurista Ives Gandra da Silva 

Martins para, em audiência Pública, falar sobre os pontos fundamentais para uma Reforma Tributária efetiva e que leve o Brasil 

ao patamar dos países do primeiro mundo".  

APROVADO.  

5 - REQUERIMENTO Nº 5/15 - dos Srs. Jerônimo Goergen e Edinho Bez - que "requer realização de Audiência Pública com 

representante da ABIMAQ - Associação Brasileira de Indústria de Máquinas e Equipamentos".  

APROVADO. 

 

20/08/2015 – 10:00 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

A - Audiência Pública 

Tema: Discussão sobre "O G100 - Municípios populosos com baixa receita per capita e alta vulnerabilidade socioeconômica" 

Convidados: (PRESENÇAS CONFIRMADAS) 

- Sérgio Ribeiro - Prefeito de Carapicuiba (SP)  e  Vice-Presidente da FNP para o G100; 

- Lucimar Nascimento, Prefeita de Valaparaíso de Goiás/GO e Vice-Presidente da FNP para a Vigilância Sanitária (representanteo 

o Sr. Jairo Jorge da Silva, Prefeito de Canoas/RS) 

- Elias Gomes, Prefeito de Jaboatão dos Guararapes/PE e Vice-Presidente da FNP para as Políticas Sociais (representando a 

Prefeita Maria Antonieta de Brito) 

- Carlos Farias, Secretário de Desenvolvimento Econômico de Araçatuba/SP (representando o Prefeito Cido Serio). 

Requerimento nº 3/15, do Sr. Orlando Silva (PCdoB/SP) 

B - Delliberação de requerimentos 

Resultado: 

LOCAL: Anexo II, Plenário 10  

HORÁRIO: 10h  

Reunião Deliberativa  

A - Audiência Pública 

Tema: Discussão sobre "O G100 - Municípios populosos com baixa receita per capita e alta vulnerabilidade socioeconômica" 

Expositores: 

Lucimar Nascimento, Prefeita de Valaparaíso de Goiás/GO e Vice-Presidente da FNP para a Vigilância Sanitária (representando o 

Sr. Jairo Jorge da Silva, Prefeito de Canoas/RS) (COMPARECEU) 

Sérgio Ribeiro, Prefeito de Carapicuíba (SP) e Vice-Presidente da FNP para o G100; (NÃO COMPARECEU) 
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Elias Gomes, Prefeito de Jaboatão dos Guararapes/PE e Vice-Presidente da FNP para as Políticas Sociais (representando a 

Prefeita Maria Antonieta de Brito) (COMPARECEU) 

Carlos Farias, Secretário de Desenvolvimento Econômico de Araçatuba/SP (representando o Prefeito Cido Serio). 

(COMPARECEU) 

Requerimento nº 3/15, do Sr. Orlando Silva (PCdoB/SP) 

B - Requerimento:  

1 - REQUERIMENTO Nº 9/15 - do Sr. Hildo Rocha - que "requer a realização de Audiência Pública com a finalidade de ouvir o 

Excelentíssimo Senhor Sandro Mabel, ex-deputado federal pelo Estado de Goiás, Relator da PEC 31 de 2007, que Altera o 

Sistema Tributário Nacional, unifica a legislação do Imposto sobre Operações Relativas à Circulação de Mercadorias e sobre 

Prestações de Serviços de Transporte Interestadual e Intermunicipal e de Comunicação, dentre outras providências" 

APROVADO. 

 

25/08/2015 – 14:00 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

A - Audiência pública 

Convidados:  

- Pedro Onofre Fernandes, Diretor de Estudos Técnicos do Sindicato Nacional dos Auditores Fiscais da Receita Federal do Brasil; 

(PRESENÇA  CONFIRMADA) 

- José Velloso Dias Cardoso, Presidente Executivo da ABIMAQ, Associação Brasileira da Indústria de Máquinas e Equipamentos 

(PRESENÇA CONFIRMADA); 

- Economista Paulo Rabelo de Castro, Coordenador do Movimento Brasil Eficiente (PRESENÇA CONFIRMADA). 

Requerimentos nºs 5, 6 e 8/15, respectivmante dos Srs. Jerônimo Goergen (PP/RS), Luiz Carlos Hauly (PSDB/PR) e Alfredo Kaefer 

(PSDB/PR) 

B - Deliberação de requerimentos 

Resultado: 

LOCAL: Anexo II, Plenário 14  

HORÁRIO: 14h  

Reunião Deliberativa  

A - Audiência pública 

CONVIDADOS PRESENTES: 

Pedro Onofre Fernandes, Diretor de Estudos Técnicos do Sindicato Nacional dos Auditores Fiscais da Receita Federal do Brasil; 

José Velloso Dias Cardoso, Presidente Executivo da ABIMAQ, Associação Brasileira da Indústria de Máquinas e Equipamentos; 

Economista Paulo Rabelo de Castro, Coordenador do Movimento Brasil Eficiente. 
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Requerimentos nºs 5, 6 e 8/15, respectivmante dos Srs. Jerônimo Goergen (PP/RS), Luiz Carlos Hauly (PSDB/PR) e Alfredo Kaefer 

(PSDB/PR) 

B - Requerimento:  

1 - REQUERIMENTO Nº 10/15 - do Sr. Hildo Rocha - que "requer a realização de Audiência Pública com a finalidade de ouvir um 

membro da Confederação Nacional de Municípios - CNM, para falar sobre simplificação e fusão de tributos".  

APROVADO. 

 

27/08/2015 – 10:00 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

A - Audiência pública 

Tema: simplificação e fusão de tributos 

Convidados: (PRESENÇAS CONFIRMADAS) 

- André Alencar, Representante da Confederação Nacional dos Municípios; 

- Hilton Leal, Representante da Confederação Nacional dos Municípios. 

Requerimento º 10/15, do Sr. Hildo Rocha (PMDB/MA) 

B - Deliberação de requerimentos 

Resultado: 

LOCAL: Anexo II, Plenário 14  

HORÁRIO: 10h  

  Reunião Deliberativa  

A - Audiência pública REALIZADA. Compareceu o seguinte convidado: 

Tema: simplificação e fusão de tributos 

Convidado Presente:  

André Alencar, Representante da Confederação Nacional dos Municípios; 

Requerimento º 10/15, do Sr. Hildo Rocha (PMDB/MA) 

A - Requerimentos:  

1 - REQUERIMENTO Nº 11/15 - do Sr. Alfredo Kaefer - que "solicita a realização de Audiência Pública na Comissão Especial sobre 

a Reforma Tributaria, a fim de subsidiar, debater a avaliação os rumos do Sistema Tributário Nacional".  

APROVADO. 
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01/09/2015 – 10:00 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

A - Audiência pública 

Convidado: (PRESENÇA CONFIRMADA) 

- Germano Rigotto, ex-governador do Rio Grande do Sul 

Requerimentos nºs 1 e 4/15, respectivamente dos Srs. Luiz Carlos Hauly (PSDB/PR) e Edinho Bez (PMDB/SC) 

B - Deliberação de requerimentos 

Resultado: 

Reunião Deliberativa  

LOCAL: Anexo II, Plenário 14  

HORÁRIO: 10h  

A - Audiência pública realizada com a presença do seguinte convidado: 

Germano Rigotto, ex-governador do Rio Grande do Sul 

Requerimentos nºs 1 e 4/15, respectivamente dos Srs. Luiz Carlos Hauly (PSDB/PR) e Edinho Bez (PMDB/SC) 

A - Requerimentos:  

1 - REQUERIMENTO Nº 12/15 - do Sr. Hildo Rocha - que "requer a participação da Comissão em Fórum a ser realizado na sede da 

Federação das Indústrias do estado de São Paulo (FIESP), na cidade de São Paulo, com o objetivo de ouvir o posicionamento da 

entidade acerca da proposta de reforma do sistema tributário brasileiro".  

APROVADO. 

 

03/09/2015 – 10:00 Audiência Pública Ata da reunião 

Pauta: 

Convidados: 

- Jorge Rachid, Secretário Nacional da Receita Federal; (PRESENÇA CONFIRMADA) 

- Sandro Mabel, ex-relator da PEC 31/07 - Reforma Tributária. (PRESENÇA CONFIRMADA) 

Requerimentos nºs 7 e 9/15, respectivamente dos Srs. Luiz Carlos Hauly (PSDB/PR) e Hildo Rocha (PMDB/MA) 

Resultado: 

Audiência Pública  

Compareceu o seguinte convidado:  

Sandro Mabel, ex-relator da PEC 31/07 - Reforma Tributária.  
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Requerimentos nºs 7 e 9/15, respectivamente dos Srs. Luiz Carlos Hauly (PSDB/PR) e Hildo Rocha (PMDB/MA) 

 

08/09/2015 – 16:00 Audiência Pública Ata da reunião 

Pauta: 

Tema: Os rumos do sistema tributário nacional 

Convidado:  

- José Alves Filho, Presidente da ADIAL BRasil, Associação Brasileira Pró-Desenvolvimento Regional Sustentável; (PRESENÇA 

CONFIRMADA) 

Requerimento 11/15, do Sr. Alfredo Kaefer 

Resultado: 

Audiência Pública REALIZADA  

LOCAL: Anexo II, Plenário 13  

HORÁRIO: 16h  

Tema: Os rumos do sistema tributário nacional 

Convidado: 

José Alves Filho, Presidente da ADIAL BRasil, Associação Brasileira Pró-Desenvolvimento Regional Sustentável; (COMPARECEU) 

Requerimento 11/15, do Sr. Alfredo Kaefer 

 

09/09/2015 – 12:10 Audiência Pública Ata da reunião 

Pauta: 

Tema: Os rumos do sistema tributário nacional 

Convidados:  

- Zabetta Macarini Carmignani Gorissen, Secretária-Executiva do GETAP - Grupo de Estudos Tributários Aplicados; (PRESENÇA 

CONFIRMADA) 

- Gilberto Luiz do Amaral, Preisente do Conselho Superior e Coordenador de Estudos do Instituto Brasileiro de Planejamento 

Tributário. (PRESENÇA A CONFIRMAR) 

Requerimento nº 11/15, do Sr. Alfredo Kaefer (PSDB/PR) 

Resultado: 

Reunião cancelada 
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10/09/2015 – 10:00 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

A - Audiência pública 

Tema: Discussão sobre os rumos do sistema tributário nacional, especialmente sobre alterações constitucionais para a fusão de 

impostos de base de consumo e de base de renda 

Convidado: (PRESENÇA CONFIRMADA)  

- José Roberto Afonso, Professor de Mestrado do Instituto Brasiliense de Direito Público e Pesquisador do IBRE/FGV.  

Requerimento nº 1/15, do Sr. Luiz Carlos Hauly (PSDB/PR) 

B - Deliberação de requerimento 

Resultado: 

Reunião Deliberativa  

LOCAL: Anexo II, Plenário 14  

HORÁRIO: 10h  

A - Audiência pública realizada com presença do convidado José Roberto Afonso, Professor de Mestrado do Instituto Brasiliense 

de Direito Público e Pesquisador do IBRE/FGV.  

Tema: Discussão sobre os rumos do sistema tributário nacional, especialmente sobre alterações constitucionais para a fusão de 

impostos de base de consumo e de base de renda 

  

B - Requerimento:  

1 - REQUERIMENTO Nº 13/15 - do Sr. Edinho Bez - que "requer nos termos regimentais convidar o ex-deputado federal Virgílio 

Guimarães, ex-relator da Comissão Especial da Reforma Tributária no ano de 2003, autor da PEC 31/2007, para falar sobre os 

pontos fundamentais para uma Reforma Tributária efetiva para o nosso país".  

APROVADO. 

 

14/09/2015 – 14:00 Outro Evento Ata da reunião 

Pauta: 

Participação em Fórum promovido pela FIESP  

Tema: debate com o empresariado sobre sugestões para a formulação da reforma tributária. 

Resultado: 

Outro Evento  
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LOCAL: Sede da FIESP: Av. Paulista, 1313, 14º andar, São Paulo/SP  

HORÁRIO: 14h  

EVENTO REALIZADO 

Participação em Fórum promovido pela FIESP  

Tema: debate com o empresariado sobre sugestões para a formulação da reforma tributária. 

 

15/09/2015 – 10:00 Audiência Pública Ata da reunião 

Pauta: 

Tema 1: Reforma tributária 

Convidados: 

- VIRGÍLIO GUIMARÃES, ex-Deputado Federal e Autor da PEC 31/07 (Reforma Tributária) (PRESENÇA CONFIRMADA) 

- FERNANDO MOMBELLI Coordenador Geral de Tributação da Receita Federal (PRESENÇA CONFIRMADA) 

Requerimentos nº 7 e 13/15, do Sr. Edinho Bez (PMDB/SC) 

Tema 2: Discussão sobre os rumos do sistema tributário nacional, especialmente sobre alterações constitucionais para a fusão 

de impostos de base de consumo e de base de renda 

Convidado: (PRESENÇA CONFIRMADA) 

- FERNANDO ANTONIO REZENDE SILVA, Pesquisador da Fundação Getúlio Vargas 

Requerimento nº 2/15, do Sr. Luiz Carlos Hauly (PSDB/PR) 

Resultado: 

A - Audiência Pública realizada com a presença dos seguintes convidados:  

Tema 1: Reforma tributária 

Convidados: 

VIRGÍLIO GUIMARÃES, ex-Deputado Federal e Autor da PEC 31/07 (Reforma Tributária) 

FERNANDO MOMBELLI Coordenador Geral de Tributação da Receita Federal, representando o Secretário da Receita Federal 

Requerimentos nº 7 e 13/15, do Sr. Edinho Bez (PMDB/SC) 

Tema 2: Discussão sobre os rumos do sistema tributário nacional, especialmente sobre alterações constitucionais para a fusão 

de impostos de base de consumo e de base de renda 

FERNANDO ANTONIO REZENDE SILVA, Pesquisador da Fundação Getúlio Vargas 

Requerimento nº 2/15, do Sr. Luiz Carlos Hauly (PSDB/PR) 
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15/09/2015 – 14:30 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

- Apresentação, discussão e votação do relatório do Relator, Deputado André Moura 

(Obs.: o relatório será disponibilizado na página da Comissão tão logo seja entregue à Secretaria) 

Resultado: 

Reunião cancelada 

 

24/09/2015 – 09:00 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

- Apresentação, discussão e votação do relatório do Relator, Deputado André Moura 

(Obs.: o relatório será disponibilizado na página da Comissão tão logo seja entregue à Secretaria) 

Resultado: 

Reunião encerrada a termo 

 

29/09/2015 – 10:00 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

- Apresentação e discussão do relatório do Relator, Deputado Andre Moura 

Resultado: 

Reunião encerrada a termo 

 

01/10/2015 – 10:00 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

A - Audiência Pública 

Tema: Discussão sobre os rumos do sistema tributário nacional, especialmente sobre alterações constitucionais para a fusão de 

impostos de base de consumo e de base de renda 

Convidado:  

- Marcos Cintra, ex-Deputado Federal e Pesquisador da Fundação Getúlio Vargas (PRESENÇA CONFIRMADA) 

Requerimento nº 2/15, do Sr. Luiz Carlos Hauly 

B - Deliberação de requerimentos 

Resultado: 

file:///c:/Tramita/DocumentosWord/Temp/41345.html


CE - REFORMA TRIBUTÁRIA - Comissão Especial para análise, estudo e formulação de proposições relacionadas à 
Reforma Tributária – CETRIBUT 
 

Atualizado Semanalmente 

CÂMARA DOS DEPUTADOS  

COMISSÃO ESPECIAL PARA ANÁLISE, ESTUDO E FORMULAÇÃO DE PROPOSIÇÕES RELACIONADAS À REFORMA TRIBUTÁRIA  

55ª Legislatura - 1ª Sessão Legislativa Ordinária  

RESULTADO DA REUNIÃO ORDINÁRIA EM 01/10/2015  

LOCAL: Anexo II, Plenário 11  

HORÁRIO: 10h  

Reunião Deliberativa  

A - Requerimentos: 

1 - REQUERIMENTO Nº 14/15 - do Sr. Luiz Carlos Hauly - que "solicita realização de Audiência Pública, com a presença do 

Presidente da Confederação Nacional de Serviço, Luigi Nese".  

APROVADO. 

REQUERIMENTO Nº 15/15 - do Sr. Fabricio Oliveira - que "requer a realização de Audiência Pública, com a presença do 

Desembargador Federal Leandro Paulsen do Tribunal Regional Federal da 4ª Região".  

APROVADO.  

B -  Audiência Pública  

Tema: Discussão sobre os rumos do sistema tributário nacional, especialmente sobre alterações constitucionais para a fusão de 

impostos de base de consumo e de base de renda 

Convidados PRESENTES: 

MARCOS CINTRA, ex-Deputado Federal e Pesquisador da Fundação Getúlio Vargas 

LUIGI NESE, Presidente da Confederação Nacional do Serviço (INCLUÍDO DURANTE A REUNIÃO COM A APROVAÇÃO DO 

REQUERIMENTO Nº 14/15) 

Requerimento nº 2/15, do Sr. Luiz Carlos Hauly 

 

06/10/2015 – 10:00 Audiência Pública Ata da reunião 

Pauta: 

Tema: Os rumos do sistema tributário nacional 

Convidado: (PRESENÇA A CONFIRMAR) 

- LEANDRO PALSEN, Desembargador do Tribunal Regional Federal da 4ª Região 

Requerimento nº 15/15, do Sr. Fabrício Oliveira 

Resultado: 

Reunião cancelada 
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08/10/2015 – 10:00 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

- Apresentação e discussão do relatório do Relator, Deputado Andre Moura 

Resultado: 

LOCAL: Anexo II, Plenário 14  

HORÁRIO: 10h  

Reunião Deliberativa  

Apresentação e discussão do relatório do Relator, Deputado Andre Moura  

NÃO FOI CONCLUÍDA A APRESENTAÇÃO DO RELATÓRIO. NÃO DELIBERADO O RELATÓRIO. 

 

13/10/2015 – 14:00 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

Deliberação de requerimentos 

Resultado: 

Reunião Deliberativa  

LOCAL: Anexo II, Plenário 14  

HORÁRIO: 14h  

A - Requerimentos:  

1 - REQUERIMENTO Nº 16/15 - do Sr. Hildo Rocha - que "requer a participação da Comissão em Fórum a ser realizado na sede da 

Federação das Indústrias do Estado de Mato Grosso do Sul, na cidade de Campo Grande, com o objetivo de ouvir o 

posicionamento da entidade acerca da proposta de reforma do sistema tributário brasileiro".  

APROVADO COM A INCLUSÃO DA REALIZAÇÃO DO FÓRUM NA FEDERAÇÃO DAS INDÚSTRIAS DO ESTADO DO MARANHÃO. 

2 - REQUERIMENTO Nº 17/15 - do Sr. Hildo Rocha - que "requer que seja convidado a senhora Grazielle David para debate a 

proposta para reformar o sistema tributário brasileiro".  

APROVADO COM A INCLUSÃO DOS CONVIDADOS: REPRESENTANTE DO INSTITUTO DE JUSTIÇA FISCAL, DO SINDICATO NACIONAL 

DOS AUDITORES FISCAIS E DO SR. ANDRÉ HORTA, PRESIDENTE DO CONFAZ. SUBSCRITO PELO DEP. EDINHO BEZ. 

 

15/10/2015 – 10:00 Audiência Pública Ata da reunião 

Pauta: 

Tema:  
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- A reforma do sistema tributário brasileiro. 

Convidados:  (PRESENÇAS CONFIRMADAS) 

- GRAZIELLE DAVID, Assessora Política do INESC - Instituto de Estudos Sociais Econômicos; 

- MÁRIO PEREIRA DE PINHO FILHO, Vice-Presidente do Sindicato Nacional dos Auditores Fiscais da Receita Federal do Brasil 

Requerimento nº 17/2015, do Sr. Hildo Rocha 

Resultado: 

A - Audiência Pública realizada com a presença dos seguintes convidados:  

GRAZIELLE DAVID, Assessora Política do INESC - Instituto de Estudos Sociais Econômicos; 

CARLOS ROBERTO TEIXEIRA - Diretor de Assuntos Jurídicos do SINDIFISCO (representando o sr. MÁRIO PEREIRA DE PINHO FILHO, 

Vice-Presidente do SINDIFISCO). 

 

19/10/2015 – 12:00 Outro Evento Ata da reunião 

Pauta: 

- Participação no Fórum sobrepropostas de reforma do sistema tributário brasileiro promovido pela FIEMS - Federação das 

Indústrias do Estado do Mato Grosso do Sul 

Requerimento nº 16/15, do Sr. Hildo Rocha (PMDB/MA) 

Resultado: 

Outro Evento  

Participação no Fórum sobre propostas de reforma do sistema tributário brasileiro promovido pela FIEMS - Federação das 

Indústrias do Estado do Mato Grosso do Sul 

Requerimento nº 16/15, do Sr. Hildo Rocha (PMDB/MA)  

LOCAL: Av. Afonso Pena, 1206 - Prédio Casa da Indústria, Campo Grande/MS  

HORÁRIO: 12h 

 

20/10/2015 – 10:00 Audiência Pública Ata da reunião 

Pauta: 

Tema: Propostas de reforma do sistema tributário brasileiro 

Convidado:  (PRESENÇAS CONFIRMADAS) 

- ANDRE HORTA, Coordenador Nacional do Conselho dos Secretários Estaduais da Fazenda; 

- MARCELO LITTIERI SIQUEIRA, Diretor Técnico do Instituto Justiça Fiscal. 
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Requerimento nº 17/95, do Sr. Hildo Rocha (PMDB/MA) 

Resultado: 

LOCAL: Anexo II, Plenário 14  

HORÁRIO: 10h  

  

Audiência Pública  

Tema: Propostas de reforma do sistema tributário brasileiro 

Compareceram os seguintes convidados: 

ANDRE HORTA - Coordenador Nacional do Conselho dos Secretários Estaduais da Fazenda; 

MARCELO LITTIERI SIQUEIRA - Diretor Técnico do Instituto Justiça Fiscal. 

Requerimento nº 17/95, do Sr. Hildo Rocha (PMDB/MA) 

 

26/10/2015 – 14:00 Outro Evento Ata da reunião 

Pauta: 

- Participação no Fórum sobre propostas de reforma do sistema tributário brasileiro promovido pela FIEMA - Federação das 

Indústrias do Estado do Maranhão 

Requerimento nº 16/15, do Sr. Hildo Rocha (PMDB/MA) 

Resultado: 

Outro Evento  

Participação no Fórum sobre propostas de reforma do sistema tributário brasileiro promovido pela FIEMA - Federação das 

Indústrias do Estado do Maranhão 

Requerimento nº 16/15, do Sr. Hildo Rocha (PMDB/MA)  

LOCAL: Av. Jerônimo de Albuquerque, s/n, retorno da Cohama  

HORÁRIO: 14h 

 

16/12/2015 – 14:00 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

- Apresentação, discussão e votação do relatório do Relator, Deputado Andre Moura (PSC/SE) 

Obs.: caso o relator apresente o relatório antes da reunião, será ele imediatamente divulgado na página da Comissão  

Resultado: 
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Reunião encerrada a termo 

 

17/02/2016 – 14:30 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

- Apresentação, discussão e votação do relatório do Deputado Andre Moura (PSC/SE). 

Resultado: 

Reunião encerrada a termo 

 

02/03/2016 – 16:00 Reunião Ata da reunião 

Pauta: 

Conhecimento do relatório do Deputado André Moura, nos termos do Art. 50, III, a, do RICD. 

Resultado: 

Reunião encerrada a termo 

 

08/03/2016 – 15:30 Outro Evento Ata da reunião 

Pauta: 

Reunião de trabalho sobre o relatório a ser apresentado. 

Resultado: 

LOCAL: Sala de Reuniões da Secretaria de Comissões Especiais  

HORÁRIO: 15h30min  

A - Outro Evento:  

Reunião de trabalho sobre o relatório a ser apresentado.  

O RELATOR DISTRIBUIU MINUTA COM SUA PROPOSTA PARA ORELATÓRIO. FOI ACORDADO O PRAZO DE UMA SEMANA PARA 

QUE OS DEPUTADOS ESTUDASSEM O TEXTO E FIZESSEM SUGESTÕES. 

 

15/03/2016 – 15:30 Outro Evento Ata da reunião 

Pauta: 

Reunião Interna de Trabalho para construção do texto para o Relatório. 

Resultado: 

A - Outro Evento:  
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Reunião Interna de Trabalho para construção do texto para o Relatório.  

LOCAL: Sala de Reuniões do Serviço de Comissões Especiais  

HORÁRIO: 15h30min 

 

06/04/2016 – 15:30 Outro Evento Ata da reunião 

Pauta: 

Reunião de Trabalho para apresentação do texto do Relator com as alterações advindas das sugestões recebidas. 

Resultado: 

Reunião cancelada 

 

26/04/2016 – 18:00 Outro Evento Ata da reunião 

Pauta: 

Reunião de Trabalho para apresentação do texto do Relator com as alterações advindas das sugestões recebidas. 

Resultado: 

Reunião cancelada 

 

11/10/2016 – 11:00 Reunião Ata da reunião 

Pauta: 

I - Redefinição do roteiro dos trabalhos 

Resultado: 

A - Reunião:  

I - Redefinição do roteiro dos trabalhos  

Designado novo relator, Deputado Luiz Carlos Hauly. 

 

18/10/2016 – 14:30 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

I - Apresentação de Roteiro dos Trabalhos; 

II - Deliberação de requerimentos 

Resultado: 
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Reunião cancelada 

 

19/10/2016 – 15:00 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

I - Apresentação de Roteiro dos Trabalhos; 

II - Deliberação de requerimentos 

Resultado: 

A - Reunião Deliberativa:  

I - Apresentação de Roteiro dos Trabalhos; 

A COMISSÃO ACATOU O ROTEIRO DE TRABALHOS APRESENTADO 

II - Deliberação de requerimentos  

LOCAL: Anexo II, Plenário 08  

HORÁRIO: 15h  

B - Requerimentos:  

1 - REQUERIMENTO Nº 18/16 - do Sr. Luiz Carlos Hauly - que "solicita realização de Audiência Pública, com a presença do 

seguintes convidados: Andre Horta Melo, Paulo Ziuloski, Marcio Lacerda e Jorge Antônio Deher Rachid".  

APROVADO COM A INCLUSÃO DE REPRESENTANTE DO DEPARTAMENTO INTERSINDICAL DE ESTATÍSTICAS E ESTUDOS 

SOCIOECONÔMICOS - DIEESE - NO ROL DE CONVIDADOS.  

2 - REQUERIMENTO Nº 19/16 - do Sr. Luiz Carlos Hauly - que "solicita realização de Audiência Pública, com a presença do 

seguintes convidados: Henrique Meirelles, Carlos Hamilton Vasconcelos Araújo, Paulo Rabello Castro e Ernesto Lozardo".  

APROVADO COM A INCLUSÃO DO PRESIDENTE DO BANCO CENTRAL DO BRASIL NO ROL DE CONVIDADOS. 

 

25/10/2016 – 17:00 Outro Evento Ata da reunião 

Pauta: 

Apresentação de Resumo das propostas do relator. 

Resultado: 

Aguardando resultado 

 

14/12/2016 – 16:00 Reunião Técnica Ata da reunião 

Pauta: 
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Debate sobre as propostas do relator para a reforma tributária. 

Resultado: 

A - Reunião Técnica:  

Debate sobre as propostas do relator para a reforma tributária.  

LOCAL: Anexo II, Plenário 08  

HORÁRIO: 16h 

 

22/02/2017 – 11:00 Reunião Ata da reunião 

Pauta: 

Apresentação de Relatório prévio do Relator, Dep. Luiz Carlos Hauly. 

Resultado: 

LOCAL: Anexo II, Plenário 11  

HORÁRIO: 11h  

  

A - Reunião:  

Apresentação de Relatório prévio do Relator, Dep. Luiz Carlos Hauly. 

 

23/03/2017 – 09:30 Reunião Ata da reunião 

Pauta: 

I - Organização do calendário e cronograma das atividades da Comissão. 

Resultado: 

Reunião cancelada 

 

22/08/2017 – 14:00 Reunião Ata da reunião 

Pauta: 

Apresentação de minuta da proposição proposta pelo relator, Deputado Luiz Carlos Hauly 

Resultado: 

A - Reunião:  

Apresentação de minuta da proposição proposta pelo relator, Deputado Luiz Carlos Hauly  
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LOCAL: Anexo II, Plenário 08  

HORÁRIO: 14h 

 

 


